

Begroting 2022 afgezet tegen 2021.

1) De RD4 heeft enkele interne taakstelling opgelegd (b.v. de salarissen en 2 keer gratis grofvuil op de milieuparken) dit wil men opvangen door minder uitbesteed werk en minder huisvestingskosten.

Aan welk uitbesteed werk moeten wij denken?

Zijn deze mindere huisvestingskosten de komende jaren overcompleet?

Vreemd dat juist bij het investeringsplan gebouwen en terreinen 2021-2022 stijgt van € 450.000,- naar € 700.000,- Gaarne meer duidelijkheid?

Antwoord:

Dit is een tekstuele omissie in de begroting Rd4.

Dit beschouwende hebben we ons een interne taakstelling opgelegd **door** de stijging van de salarissen en de beleidsmatige aanpassing van de tweemaal gratis grofvuil op de milieuparken op te vangen.

De juiste zin dient te zijn:

Dit beschouwende hebben we ons een interne taakstelling opgelegd **om** de stijging van de salarissen en de beleidsmatige aanpassing van de tweemaal gratis grofvuil op de milieuparken op te vangen.

De interne taakstelling heeft naast de gebruikelijke optimalisaties en efficiencyverbetering en het zoeken naar de juiste schaal om zo goedkoop als mogelijk aan te besteden, betrekking om meer werk "in huis" te laten plaatsvinden in plaats van uit te besteden en in het nieuw op te stellen onderhoudsplan huisvesting dit zeer sober in te richten om de kosten zo laag mogelijk te houden.

De stijging in het investeringsplan zijn de geplande aanpassingen van het milieupark en kringloopwinkel in Margraten.

Sociale doelstelling RD4.

2) Kunt U aangeven welke nieuwe organisaties, de instroom van medewerkers voor het textielsorteercentrum aanvullen?

Nu er een duidelijke verschuiving plaats vind.

Antwoord: Dit zullen medewerkers zijn die via de participatiewet aangevuld gaan worden (bijv. Wajong-medewerkers). Deze zullen door diverse organisaties in de regio worden aangeleverd.

Arbeidsproductiviteit.

3) de Gemiddelde arbeidsproductiviteit van productie medewerkers was in 2021 was 100 uur minder dan de geplande in 2022.

Is dit alleen toe te schrijven aan het Corona virus of zijn er andere (technische) factoren debet aan?

Antwoord:

Door efficiency-maatregelen en route-optimalisaties worden de productieve uren hoger die rechtstreeks toegewezen kunnen worden aan de betreffende producten.

Gladheid bestrijding.

4) De gladheid bestrijding t.a.v. 2021 stijgt met goed € 233.100,- zo'n 28%.
Waar is dit van af te leiden?

Antwoord:

Dit komt door een toename van deelnemende gemeentes aan de gladheidsbestrijding.

Meerjarenraming verwerkingskosten.

5) begroting 2021-2022 een stijging van € 1.455.269 naar € 4.600.000,-.
In de jaren 2024-2025 is de stijging opgelopen tot boven de € 8.500.000,- Waar zitten deze extreme verhogingen in?

Antwoord:

Dit is de verwachting (rekening houdend met de huidige marktprijzen) voor de aflopende aanbestedingen voor rest- en gft-afval die een einde hebben op 31-12-2023.